



JUDEȚUL ARAD
COMUNA BÂRSA CONSILIUL LOCAL

ROMÂNIA, jud. Arad, comuna Bârsa nr. 200, cp. 317025, Tel/Fax 0257-321101, Email: primariabirsa yahoo.com

MINUTA

ședinței ordinare a consiliului local al comunei Bârsa din data de 19 august 2022

În data de 19 august 2022, a fost ținută ședința ordinară a membrilor consiliului local Bârsa, ședința fiind ținută la sediul acestuia și a fost convocată prin Dispoziția primarului comunei Bârsa nr.55/12.08.2022.

S-a constatat că, la ședință au fost prezenți toți cei unsprezece consilieri din cei unsprezece consilieri ce compun consiliul local, fapt constatat în urma apelului nominal efectuat de către secretarul general al comunei Bârsa, pe baza registrului de prezență existent la aceasta din urmă.

Ședința fiind ținută prin prezența fizică, a celor unsprezece consilieri, inclusiv doamna viceprimar. Mai sunt prezenți astăzi la ședință primarul și secretarul general al comunei.

Înainte de a se proceda la supunerea la vot a ordinei de zi, transmisă și prin invitație către toți consilierii, se informează cei prezenți, cu privire la faptul că președintele de ședință ales anterior ședinței din data de 29 iulie 2022, este doamna viceprimar și ca atare aceasta din urmă rămâne în continuare președinte de ședință atât pentru data de astăzi cât și pentru ședințele din cele două luni ce urmează.

Se trece la primul punct înscris pe ordinea de zi și anume, aprobarea procesului – verbal încheiat la ședința din data de 29 iulie 2022, supus votului acesta este aprobat în unanimitate de către toți cei zece consilieri prezenți, la acea ședință, adoptându-se astfel hotărârea cu **nr.44.**

La punctul doi al ordinei de zi se procedează la aprobarea ordinei de zi, ce cuprinde patru puncte, respectiv :

- a.) Aprobarea procesului-verbal, a ședinței anterioare, din data de 29 iulie 2022;
- b.) Aprobarea ordinei de zi a ședinței ordinare din data de 29.07.2022;
- c). P.H.C.L. nr.27/12.08.2022, privind aprobarea *DEVIZULUI GENERAL, reactualizat, privind cheltuielile necesare realizării obiectivului de investiții ,, MODERNIZAREA ȘI EFICIENTIZAREA REȚELEI DE ILUMINAT PUBLIC ÎN COMUNA BÂRSA,, , județul Arad.*
- d). Diverse.

Supusă votului ordinea de zi, de către președintele de ședință, este aprobată cu unanimitate de voturi, adoptându-se în acest sens hotărârea **cu nr.45** din data de astăzi.

Se prezintă, în continuare, proiectul de hotărâre cu nr.27/12.08.2022, ce privește aprobarea *DEVIZULUI GENERAL, reactualizat, privind cheltuielile necesare realizării obiectivului de investiții ,, MODERNIZAREA ȘI EFICIENTIZAREA REȚELEI DE ILUMINAT PUBLIC ÎN COMUNA BÂRSA,, , județul Arad.*

După dezbaterile proiectului de hotărâre, mai sus menționat, s-a dat cuvântul la discuții pe marginea sa și s-a constatat că nu se fac înscrieri la cuvânt și drept consecință, se procedează la supunerea la vot a proiectului dezbătut. În urma exprimării votului proiectul este adoptat cu unanimitate de voturi de către toți cei zece consilieri prezenți, adoptându-se astfel hotărârea cu **nr.46.**

La ultimul punct al ordinei de zi se înscrie la cuvânt pentru început domnul Bucea, care ridică problema becurilor la iluminatul public, informând pe cei prezenți despre necesitatea, înlocuirii câtorva becuri în satul Voivodeni. La această problemă doamna viceprimar răspunde, în sensul

că, astăzi sau luni se va deplasa echipa, cu care există contract, pentru înlocuirea acelor becuri cât și pentru rezolvarea acestor probleme în celelalte sate ale comunei.

Dl. Bucea mai ridică problema toaletării pomilor pe drumul de la Rugă.

Se înscrie apoi la cuvânt dl. Stepan, care ridică problema WC – urilor ce necesită a fi reparate la clădirea fostei școli din satul Hodiș.

Se constată că nu se mai fac înscrieri la cuvânt și drept urmare se declară închise lucrările ședinței de astăzi.

Drept pentru care s-a întocmit prezenta.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Toma Elena - Lumința

SECRETAR GENERAL COMUNĂ,
Crișan Ioan

